

Ciechanowiec 06.10.2014r.

RI.271.7.2014

Wykonawcy

Dotyczy: *postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pn. „Budowa kanalizacji sanitarnej i kanalizacji deszczowej wraz z przebudową ulicy Drohickiej w Ciechanowcu”.*

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z późn. zm.), Zamawiający odpowiada na pytania Wykonawców dotyczące przedmiotowego postępowania:

Pytanie nr 1:

Czy zamawiający uzna za równoważne studzienki z tworzywa sztucznego średnicy DN 1200 jako równoważne do studzienek betonowych. Studzienki z tworzywa charakteryzują się odpornością na agresywne środowisko, są łatwiejsze w montażu i zapewniają całkowitą szczelność więc nadają się lepiej do stosowania w systemach kanalizacyjnych niż studzienki betonowe.

Odpowiedź:

Zamawiający nie uzna zastosowania studzienki z tworzywa sztucznego średnicy DN 1200 jako równoważnego do studzienek betonowych.

Pytanie nr 2:

Czy zamawiający zamieni studzienki ściekowej DN 500 betonowe na DN600 z tworzywa sztucznego i uzna jako równoważne do studzienek betonowych. Studzienki z tworzywa charakteryzują się odpornością na agresywne środowisko, są łatwiejsze w montażu i zapewniają całkowitą szczelność więc nadają się lepiej do stosowania w systemach kanalizacyjnych niż studzienki betonowe.

Odpowiedź:

Zamawiający nie zamieni studzienek ściekowych betonowych średnicy DN 500 na studzienki z tworzyw sztucznych średnicy DN 600 i nie uzna ich jako równoważnych do studzienek betonowych.

BURMISTRZ

Mirosław Reczko